



Патриархи трех церквей Сирии выступили с совместным заявлением



Служба коммуникации ОВЦС, 09.03.2025. Патриархи трех христианских церквей в Дамаске 8 марта выступили с **совместным заявлением**, в котором осудили массовые убийства гражданских жителей, произошедшие в Сирии.

Свои подписи под заявлением поставили Блаженнейший Патриарх Антиохийский и всего Востока Иоанн X, глава Сирийской Ортодоксальной Церкви Патриарх Антиохийский и всего Востока Мар Игнатий Ефрем II и Патриарх Мелькитской Церкви Юсеф I Абси.

«В последние дни Сирия стала свидетелем опасной эскалации насилия, жестокости и убийств, приведшей к нападениям на ни в чем не повинных гражданских лиц», – говорится в тексте заявления. Дома мирных жителей были разрушены, а имущество разграблено.

«Христианские церкви, решительно осуждая любые действия, которые угрожают гражданскому

миру, осуждают и порицают массовые убийства невинных мирных жителей и призывают к немедленному прекращению этих ужасных актов, которые резко противоречат всем человеческим и моральным ценностям, – говорится в заявлении. – Церкви также призывают к скорейшему созданию условий, способствующих достижению национального примирения сирийского народа. Они призывают приложить усилия для создания среды, которая облегчает переход к государству, уважающему всех своих граждан, и закладывает основу для общества, основанного на равном гражданстве и подлинном партнерстве, свободного от логики мести и отчуждения. При этом они подтверждают единство сирийской территории и отвергают любые попытки ее разделить».

Церкви призывают все заинтересованные стороны в Сирии «выполнить свои обязанности, положить конец насилию и искать мирные решения, которые поддерживают человеческое достоинство и сохраняют национальное единство».

«Мы молимся, чтобы Бог защитил Сирию и ее народ, и чтобы мир воцарился на всей земле», – завершают свое послание главы церквей.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92943/>